

„MĚSÍC KNIHY“ V ČŠBH PAŘÍŽ



→ Foglarovská Noc s Andersenem

Letošní Noc s Andersenem věnovaná dílu Jaroslava Foglara se uskuteční v pátek 23. března 2018 od 20 hodin.

Děti čeká dobrodružství: budou řešit záhady, objevovat Stínadla, šifrovat.

Podrobné informace a přihlášky:

<http://csbh.cz/pariz/akce/foglarovska-noc-s-andersenem-v-csbh-pariz>

→ Překladatelská soutěž – 4. ročník Ceny Josefa Palivce

Soutěž tří věkových kategorií (6–10 let, 11–14 let, 15–17 let) je určena současným i bývalým žákům ČŠBH Paříž, studentům českých sekcí na francouzských gymnáziích, studentům francouzských sekcí na českých gymnáziích, ale i dalším zájemcům z řad široké česko-francouzské veřejnosti pobývajícím na území Francie. Překlady budou hodnoceny odbornou porotou z řad překladatelů.

<http://csbh.cz/pariz/dalsi-aktivity/prekladatelska-soutez-josefa-palivce>

ČŠBH Paříž
VYHLAŠUJE 4. ROČNÍK PŘEKLADATELSKÉ SOUTĚŽE
CENA JOSEFA PALIVCE



Školní knihovna je otevřená!

Nezapomínejte na poklady školní knihovny. **Fond školní knihovny byl právě teď obohacen o dar Stálé komise Senátu pro Čechy žijící v zahraničí, za nějž velice děkujeme!**

Přijďte si vypůjčit Ezopovy bajky od Jiřího Žáčka nebo Lapuťáka a kapitána Adorabl od Dominika Landsmana. Na vaše děti čekají také nová DVD.

Připomínáme možnost vypůjčit si knihy také v soukromé knihovně L. Boucher (seznam knih na www.csbh.cz/pariz).

Výzva: Jste pravidelnými čtenáři, rádi o knihách diskutujete, dělíte se o své poznatky a radost z jejich přečtení? Napište nám Váš tip s krátkou recenzí, uveřejníme jej na našich webových stránkách a školní nástěnce. Knihu také můžete přinést a obohatit jí naši Knižní bedýnku. V té si knihy můžete vzít, předat dál nebo později vrátit. **Knižní bedýnka** je určena čtenářům každého věku.

Přinášíme několik knižních tipů pro všechny věkové kategorie.

Pro mladší čtenáře:

Eva Papoušková, Kosprd a Telecí; Albatros 2013. Malý Kosprd miluje tatínkovu dílnu a moc rád tátovi pomáhá při výrobě vzducholodi. Jednoho dne se rodiče rozhodnou, že jejich syn musí začít chodit do školky. Toto rozhodnutí se mu nelíbí, a velmi hlasitě protestuje – při příchodu do školky. Kosprd má velké štěstí, protože hned první den ve školce potká báječnou kamarádku s fantazií a zajímavými nápady, malou Telecí...

Martin Velíšek, Můj stát. Putování s českým lvem za národními patrony a světcí; Pikola 2017. Kdo jsou nejvýznamnější patroni a světcí naší země? Kým byli za života a jaký význam měli a mají pro naši zemi a pro evropskou civilizaci? Český lev v této knize seznamuje děti s Cyrilem a Metodějem, se svatou Ludmilou, svatým Václavem a mnoha dalšími význačnými postavami. (novinka)

Mary Pope Osborneová, Dobrodružství na Měsíci; Fragment 2015. Anička a Kuba zažívají díky magickému domečku dobrodružství na místech, o kterých se ostatním dětem může jen zdát. Stačí tak málo – otevřít knihu, vyslovit přání a magický domeček je přenesen na Měsíc. Vzhůru na výpravu, dobrodružství začíná! Ale pozor, nikdo neví, jestli nejsou Měsíčané nebezpeční a kde jsou ukryty další nástrahy a překážky. (školní knihovna)

Pro starší školní čtenáře:

Jacqueline Wilsonová, Divný dárek; Nakladatelství BB Art 2005 (knihovna L. S.-Boucher)

Když od nich táta na Vánoce odejde, dělá Amy, co může, aby rozveselila malého brášku Maxe a mladší sestru Vitu, přestože ani jí samotné není nejlíp. S oblíbeným maňáskem jim vypráví nekonečné příběhy o sobě slečně. Amy ví, že krásný příběh dokáže člověka rozveselit, i když je mu smutno. Sama je vášnivou čtenářkou a knížky její oblíbené autorky ji dokážou zanechat daleko od všech starostí. Kdyby se s ní jen mohla setkat, splnilo by se jí tím obrovské přání. Ale splní se jí i ta ostatní, která jsou mnohem důležitější? Má nějaký příběh takovou moc, aby jim vrátil zpátky domů tátu?

Ivona Březinová, Blbnutí s Oscarem; nakladatelství Albatros 2011 (knihovna L. S.-Boucher)

Čas uběhl a tři kamarádky černovláska Fany, zrzka Nikol a blondýnka Simča už jsou v maturitním ročníku a vyráží do Irska na intenzivní kurz angličtiny. Přidají se k nim i Manuel, Kat a Rostá. Vztahy v partě však v cizině doznají bouřlivých změn, když jednoho z nich zasáhne naprosto nečekaná láska. Pomůže aspoň některým z kamarádů pochopit novou situaci život spisovatele a dramatika Oscara Wilda?

Pro dospělé:

Affinity Konar, Mischling; Nakladatelství Odeon 2016

Osvětím očima dvou dvanáctiletých dívek, zcela identických dvojčat, na kterých Josef Mengele dělá své hrůzné „lékařské“ pokusy. Napsáno krásným poetickým jazykem, „jako pohádka“. A. Konar, Američanka s polsko-židovskými kořeny, vytvořila postavy Perly a Staši podle sepsaných vzpomínek skutečných dvojčat Evy a Miriam Mozesových, která hrůzy Osvětami přežila.

Jan Trachta, Tichý dech. Zápisky českého lékaře z Afriky a z Haiti; Nakladatelství Paseka 2013

Svědectví mladého českého chirurga z afrického Konga a z Haiti, kam autor knihy odletěl s mezinárodní organizací Lékaři bez hranic hned po ničivém zemětřesení v lednu 2010. Osobní výpověď o tom, jak vypadá medicína v těžkých podmínkách afrického venkova a v haitských ruinách, o tom, jak se s realitou mění romantické představy o těchto misích, a také o tom, co si z nich může člověk přinést do každodenního lékařského života v pražském Motole. J. Trachta byl jako chirurg vyslán Lékaři bez hranic celkem na sedmi misích, převážně do oblastí ozbrojených konfliktů. Souběžně s misemi pracoval Na Klinice dětské chirurgie v Motole.